
ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA SESSÃO OliDINÁmA, DA QUARTA '.SESSÃO
LEGISLATIVA ORDnqARiA DA DECiMA SEXTA.LEGISLATURA, EM 12-9-2016.

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezasseis, reuniu-se, no Plenário Ana
Terra do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às quatorze horas e
quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Adeli Sell,
Bernardino Vendruscolo, Cassio Trogildo, Dinho do Grêmio, Fernanda ~Melchionna,
Guilherme Socias Villela, Idenir Cecchim, Jussara Cony, Lourdes Sprenger, Luciano
Marcantânio, Mauro Pinheiro, Mauro Zacher, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Tarciso Flecha
Negra e Waldir Canal. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os
trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registraram presença ClàudioJanta, Delegado Cleiton, Dr.
Goulart, Dr. Thiago, Elizandro Sabino, Eng' Comassetto, Jogo Basco Vaz, Jogo Carlos Nedel,
José Frestas, Kevin Krieger, Marmelo Sgarbossa, Máreio Bins Ely, Mano Manfro, Mandes
Ribeiro, Paulinho Motorista, Reginaldo Pujol, Rodrigo Maroni e SoHia Cavedon. À MESA,
foram encaminhados: o Projeto de Lei do Legislativo n' 195/16 (Processo n' 1955/16), de
autoria de ioão Carlos Nedel; e.os Projetos de Lei do Legislativo n" 202 e 203/16 (Processos
n's].985 e 1 986/16),- de autoria de Reginaldo Pujol. Durante a Sessão: foram aprovadas as atas
da Trigésima Oitava, Trigésima Nona, Quadragésima, Quadragésima Primeira, Quadragésima
Segunda, Quadragésima Terceira, Quadragésima Quarta, Quadragésima Quinta,
Quadragésima Sexta, Quadragésima Sétima, Quadragésima Oitava, Quadragésima Nona,
Quinquagésima, Quinquagésima Primeira, Quinquagésima Segunda, Quinquagésima
Terceira, Quinquagésima Quarta, Quinquagésima Quinta, Quinquagésima Sexta,
Quinquagésima Sétima, Quinquagésima Oitava, Quinquagésima Nona, Sexagésima,
Sexagésima Primeira e Sexagésima Segunda Sessões Ordinárias, da Décima Nona,,Vigésima,
Vigésima ,Primeira, Vigésima Segunda, Vigésima Terceira e Vigésima Quarta Sessões

Solenes e da Terceira e Quarta Sessões Extraordinárias. Após, foi aprovado Requerimento
verbal- formulado por. Cassio Trogildo,. solicitando alteração. na ordem dos trabalhos da
presente Sessão. Em PAUTA, Discussão Preliminar; estiveram: em I' Sessão, o Prometo de
Lei do Legis[ativo n' 166/16; em 2' Sessão, o Projeto de Lei do Executivo n' 022/]6. A
seguir, transcQrreu o período de Grande Expediente, sem pronunciamentos. Em
COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Femanda Melchionna, Rodrígo Maroni,
Clàudio Janta, Jogo Carlos Nedel, Soüla Cavedon, Bemardino Vendruscolo, Eng' Cómassetto,
Idenir Cecchim, Dr. Thiago, Dr. - Goulart e Reginaldo Pujol. Após, transconeu o período de
Comunicações, sem pronunciamentos: As quinze horas e vinte e três minutos, o Presidente
declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária.
OS trabalhos foram presididos por Cassio Trogildo e secretariados por Paulo Blum. Do que

.buída e aprovada, será assinada pelo I' Secretário e
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